

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 120 (9906)

Суббота, 7 октября 1995 года

Газета издается с 1933 года

НОВЫЙ РЕЖИМ

РАСПОРЯЖЕНИЕМ главы администрации с 20 сентября установлен единый режим работы предприятиям и организациям торговли, независимо от форм собственности, осуществляющим торговлю продовольственными товарами и спиртными напитками, с 8 до 20 часов.

Предприятиям общественного питания (рестораны, бары, кафе), осуществляющим обслуживание посетителей спиртными напитками, установлен режим работы с 8 до 24 часов.

ЛИДЕРЫ

В СЕНТЯБРЕ на резерве "Осинниковский" плодотворно работали бригады машинистов экскаватора, руководят которыми В. Н. Дралов, И. М. Лепихов, В. Г. Томилов. Они досрочно выполнили задание, работали без аварий.

Среди буровиков лидировали в трудовом соперничестве коллектизы, возглавляемые А. И. Глазковым, А. М. Плуталовым, Ю. Г. Егоровым и А. А. Фальдиным. Они вновь подтвердили свое высокое профессиональное мастерство.

Г. КОРН,
внешт. корр.

По результатам проверки

эффективности и рационального использования простых векселей главного финансового управления администрации Кемеровской области, Счетная палата РФ направила представление в адрес главы администрации М. Б. Кислюка. В нем говорится, что в результате введения вексельного обращения на территории области сумма наличных денег, вытесненная из оборота, составила почти один триллион рублей. Недоимки по платежам в областной бюджет возросли с 82 млрд рублей (1 января 1995 г.) до 951 млрд рублей (1 августа 1995 г.), т. е. в 11,6 раза. С учетом изложенного, Счетная палата РФ предложила главе администрации изъять из обращения векселя главного финансового управления администрации области, которые, как показала проверка, не соответствуют утвержденной форме и являются недействительными.

В связи с этим Законодательное Собрание Кемеровской области приняло Постановление N 184 от 12 сентября 1995 г. Оно обязывает Государственную налоговую инспекцию по Кемеровской области восстановить платежи по налогам в бюджет области в виде наличного и безналичного рублевого покрытия, недопонимо списанные с налогоплательщиков за счет введения вексельного обращения.

ПОДПИСКА-96

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

ИДЕТ ПОДПИСКА НА ВАШУ ГАЗЕТУ "ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ". ВЫПИСАТЬ ЕЕ ВЫ СМОЖЕТЕ В ЛЮБОМ ОТДЕЛЕНИИ ПОЧТЫ ИЛИ У НАС В РЕДАКЦИИ ПО АДРЕСУ:

УЛ. КИРОВА, 31.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА 27 ТЫС. РУБЛЕЙ. ЭТО ОДНА ИЗ САМЫХ НИЗКИХ ЦЕН СРЕДИ ГОРОДСКИХ ГАЗЕТ НАШЕГО РЕГИОНА.

МЫ ЖДЕМ ВАС!

В ОГРОМНОМ дворе школы N 36 было безлюдно и тихо. Уроки закончились. Лишь двое ребят, бросив на траву расписные ранцы и куртки, носились на баскетбольной площадке, задрав головы, смотрели — попал или нет мяч в металлический обруч.

Здоровенный парень шагнул с пешеходной дорожки, подхватил амуницию "баскетболистов", сунул ее под плащ и зашагал в сторону пятиэтажек. Лишь шум погони, крики мальчишек заставили его бросить "трофей" и ускорить шаги.

Обыденный, заурядный случай. Ну какой "навар" в потрепанной одежонке ребят. Но вот не может пройти мимо вещи, которая плохо лежит, чтобы не стянуть ее. И почти всегда у него наказаны слабые и беззащитные. А еще его психика постоянно требует "острых ощущений" от рисковых воровских операций.

Вспоминается эпизод из документальной книги А. Хейли "Колеса". Одна из героинь Эрика — богатая дама, спокойно, не спеша, словно подгоняя магнитным притяжением, размеренно-точным движением руки взяла с прилавка магазина коробку духов, открыла сумочку и опустила ее туда. Все еще дрожа и чувствуя, как громко стучит сердце, Эрика спрашивала себя: "Зачем? Для чего она это сделала? Ведь у нее в сумочке полно денег, есть чековая книжка. Что толкнуло ее на этот шаг? Однако мысль мелькнула и исчезла под напором внезапно нахлынувшего радостного возбуждения: ей давно уже не было так хорошо".

Психологи утверждают: это своеобразная болезнь. Она остается неискоренимой и неизменной во все времена и эпохи. Не обошла воровская эпидемия Осинники и Калтан. В прошлом году только в Осинниках зарегистрировано 484 преступления. Из них 197 краж, в том числе 51 — квартирная. Если кривая квартирных краж, по сравнению с 1993 годом, пошла чуть на убыль, то резко взметнулась вверх кража автотранспорта — 55 угонов.

За полугодие 1995 года зарегистрировано 295 преступлений. И опять большая часть из них — кражи.

Тревожит рост преступности среди пятнадцатилетних-шестнадцатилетних. Только за пять месяцев этого года подростками совершено 24 преступления. На счету несовершеннолетнего Блатова уже три кражи, А. Козьмин осужден с отсрочкой исполнения приговора, но через месяц совершил еще шесть преступлений.

Жертвы профессионалов и подростков, как правило, владельцы стандартных дверей и замков, частных домов, то есть горожане среднего достатка и те, кто живет на грани нищеты. "Домушники" не ломятся в двери силою из железа и под лай овчарки или добра.

Про квартирные кражи долго говорить не будем — приемы их традиционны: подбирают ключи, а то и просто плечом вышибают хлипкую дверь.

Случалось, "детки" брали многоэтажки, спускаясь на балконы по веревке. Тут уже не спасает и железная дверь. Так что расслабляться рано.

— Книги воруют, — говорит директор Осинниковского книжного магазина Н. Н. Волкова, — стараемся тома подписных изданий, дорогие подарочные книги держать за прилавком под присмотром продавцов.

А кто же совершает кражи на предприятиях? Мафия, засланные из ближнего зарубежья рецидивисты? Читаем оперативные данные. На Южно-Кузбасском производственном комбинате задержаны воры с дверными блоками, резными панно, стульями, столами, ДВИ. Похищенную продукцию везут не только на автомашинках, но и в вагонах. Чуть было не вывезли партию меди на двадцать миллионов рублей.

Воры, конечно, всепроникающие и изобретательные. Но не отстают от них и сами работники предприятия. Хищения принесли такие размеры, что администрация вынуждена была усилить службу охраны. Думаете, добавили двух-трех охранников? Ошиблись. 15 ОМОНовцев с оружием в руках вылавливают воров.

На шахте "Капитальная" отряд ОМОНовцев еще больше — 18 человек. И работы всем хватает. Вот повседневная криминальная хроника отряда: "Обнаружили автомашину, груженную ворованным лесом, произвели предупредительный выстрел, дело на грабителей передали в милицию. На лесоскладе предотвратили хищение затяжки".

Воруют везде. И с таким размахом, что как будто завтра конец света. Не случайно с вопросом охраны предприятий обратились в городскую администрацию и ГОВД: многие руководители, которые не имеют возможности содержать отряды ОМОНовцев. Ответ был однозначным: поскольку предприятия из соображений экономики отказались от услуг вневедомственной охраны, ГОВД ответственности за сохранность их собственности не несет и будет заниматься только раскрытием совершенных преступлений.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ТРЕБУШИНИНА

Сергея Константиновича

с юбилеем! От всей души сегодня Вас мы поздравляем с юбилеем. Пусть виски серебрятся немного — в жизни добры оставлен след. Счастья, радости и здоровья мы желаем Вам навек!

Коллектив отделения в г. Осинники УФСБ России.

Может быть, воровская напасть — удел городов? Нет. Как на своих дачных участках, ронят картошку, капусту на плантациях совхозов "Осинниковский" и "Калтанский" и грибники, и выезжающие на "природу" горожане. Совхозные и колхозные поля, дачные участки летом и осенью становятся местом боевых действий против налетчиков. Создаются бригады охранников из казаков.

В газете "Время и жизнь" под заголовком "Оторвем руки" опубликовано злое анонимное письмо от имени группы владельцев дачных участков.

"Только-только подоспела зелень, — пишут они, — как на участки, пользуясь отсутствием хозяев, зашибы разные темные личности. Рвут все с корнем. Нагло и, главное дело, безнаказанно... Короче говоря, если нас никто не защищает, будем защищаться сами. Мы с товарищами по участкам установили поочередное дежурство. И предупреждаем всех хапуг и хамов: берегитесь! Поймаем, разберем так, что никакая больница потом не поможет! Иначе с вами нельзя".

Письмо опубликовано с примечанием редакции, что самосуд — это преступление. Никакой самовольной расправы быть не должно. Материал дан под рубрикой "Народ предупреждает". А кого? Да тоже народ. Разве потрошителей дач вычеркнуть из списка народного? Парадокс!

БЕСПРЕДЕЛ

Попытка исследования

В чем же разгадка феномена российского воровства? Прежде всего во взаимоотношениях граждан с государством. Во все времена его интересы доминировали. Государство присваивало себе львиную долю средств, оставляя своим подданным самый минимум на жизнь. Плата за труд была столь низкой, что человек, чтобы свести концы с концами, должен был включать воровство в свой бюджет. Правда, не все оказывались в равном положении. Продавцы, повара, работники всевозможных баз несли с работы продукты, товары; рабочие, строители — детали, материалы, что лежат под рукой. Кому доставались ценные товары, а кому гайки.

Считалось, что продавцы, снабженцы — богатые люди и ничего плохого в том нет, если, скажем, из ограбят, даже полезно для общества. Мы любим героя Деточкина из кинофильма "Берегись автомобиля", который угнал автомашину богатых и перечисляя вырученные от их продажи деньги в детские дома. Мы радовались, когда в фильме "Путевка в жизнь" беспризорники вырезали карман у дамы в каракулевой шубе. Ведь она — буржуяка. Криминальные элементы начинали с грабежа богатых, а теперь не гнушаются и бедными. Раньше воровской мир еще придерживался каких-то неписанных правил: нельзя было трогать стариков, детей, инвалидов. У сегодняшнего налетчика не дрогнет рука взять у одинокого старика последнюю тысячу рублей, вырвать картошку у бабки, выгрысти продукты в детдоме и яслях.

И что удивляться, что у части населения сложилась воровская психология. Нынче, кто не крадет, считается дураком.

И во властные структуры, в Думу попало немало людей с такой психологией. На некоторых заведены дела. Миллионы телезрителей были свидетелями, как государственные мужи на первых же заседаниях Думы решили вопрос о персональных автомашин, помощниках-секретарях, высокой зарплате. Многие, наверное, прочитали в "Комсомольской правде" рассказ о "ЧП" в зале заседаний Думы. Художник А. Швец выставил там свои картины. Два полотна украли. Живописец обратился в милицию. Ему говорят: "Как же вора искать в Думе?" Потом он идет к спикеру, в хозяйственное управление Думы — требует возмещения убытков. Одна из работниц напомнила художнику: я вас предупреждала, что депутаты ныне культурные пошли, живописью интересуются, так что могут украдти.

Новые пастыри народа завидовали старой верхушке, которая жила на широкую ногу, помногу брала. И добравшись до руля, они торопились наверстать упущенное: оперативно приватизировали престижные квартиры, дачи, по старым ценам покупали автомашину.

Высокие начальники берут взятки, обогащаются, а нам что, нельзя, — рассуждают люди, систематически нарушающие закон и гражданский кодекс. Именно это дает моральную уверенность криминальным элементам.

ПОСЛЕСЛОВИЕ. Никакими Указами, созданием новых подразделений милиции, ОМОН воровской беспредел не остановить. Надо лечить не внешние симптомы болезни, а внутренние причины.

Всплеск всеобщего воровства объясняется в первую очередь нестабильностью общества, кризисом экономики, ростом безработицы, утратой идеалов, реестра нравственных оценок. Народ растлеи, в массе своей нищ и, как прежде, у него самого все так же, как и раньше, воруют.

И. ТЕПЛОВ.

Экология

ДАЛЬШЕ, в глубь тайги, прокатить было невозможно. Кто-то завалил просеку деревьями. Пока выбирали из машины, укладывали в сумку фотоаппараты, из лесу "вынырнул" мотоцикл, дав нам предупредительный сигнал. Оказывается, он тащил за собой две здоровые березы, видно, на дрова. Чуть позднее к нам подрулил "газик". Осторожный во-

ли дело до памятника, не знаю, а вот до полного истребления этого дерева — точно. В районах Красного и Черного Калтанчика берез уже не найти. Если такими темпами будет продолжаться заготовка дров, то наша уже и без того оскудевшая тайга лишится последней красоты, а мы — прекрасного общения с природой.

Рано утром я была на центральном лесном складе. Начальник В. В. Брыкин встретил приветливо, но дров не пообещал.

— Нет их и не будет. Если

кризис охватил всю страну и, в частности, наш Кузбасс. А потому нет сегодня у нас дров, а завтра может не быть угля. Кстати, с такой проблемой уже столкнулись поселки Таштагольского района. Как знать, не подкаралит ли нас и эта беда? Уже сегодня шахта "Шунгапалеская" не способна обеспечить население углем. А что будет дальше? Может, самое время самим отказаться от угля? Нет, я не хочу обидеть горняков. Их уголь нужен металлургической, химической и другим промышленностям. Но нам-то до каких пор быть кочегарами? Кто знает, сколько печных труб в городе, сколько тысяч тонн угля сжигается в домашних топках за долгую зиму, загрязняя и без то-

ЛЕС РУБЯТ —

дителя на всякий случай с автомобиля снял государственный номер. Наверное, так спокойнее промышлять в лесу. Без спешки, со знанием дела двое мужчин принялись связывать уже срубленные деревья. Воз оказался внушительным, причем из одних берез.

— На дрова? — поинтересовалась я.

— Так зима на носу, как без них?

Браконьеры из Стройгородка оказались на редкость разговорчивыми. От них узнала, что самые лучшие дрова — березовые, похоже — осиновые и совсем никудышные — пихтовые. Мол, не горят, а только дымят. И тогда я поняла, отчего в окруже были срублены только березы. Под топор шли большие и малые деревья.

— А что делать? Не замерзать же зимой. Вот уже три года на лесном складе не выписывают отходов на дрова. Нет их, — говорил мой собеседник.

— Так от леса через год-другой ничего не останется!

— Это точно! Но мы-то тут при чем?

Пока мы вели разговор, вернулся мотоцилист, а с ним еще трое, тоже на мотоциклах. Разговаривать они наотрез отказались. До позднего вечера в тайге стучали топоры.

В немилость нынче попала береза. Умудренные опытом шорцы говорят, что этому священному и чистому дереву надо поставить памятник за то, что оно во многом помогло им выжить. Дойдет

ЩЕПКИ ЛЕТЯТ

в прошлые годы мы перерабатывали по 400 кубометров древесины в сутки, то теперь лишь по 70-80 кубометров. Нет денег, нет древесины, нет работы...

Он продолжал перечислять чего нет на предприятиях. А я поняла одно: горожане, те, кто имеет свои частные дома, нынче поставлены в трудное положение — или воруй, или замерзай. Без дров, понятно, печь не растопишь. Причем, их на зиму надо не один кубометр. Как быть? Выход один: не хочешь замерзнуть — иди с топором в лес. И люди идут, оставляя после себя пеньки.

Похоже, топливной проблемой в городе никто не обеспокоен. Мол, на Малиновских ДОЦ есть же дрова. Есть. Один кубометр дров здесь стоит 34 тысячи. С выпиской отходов древесины проблем нет, а вот с привозкой... Во-первых, дорого, поскольку порой везти далеко, например в тот же Стройгородок. Во-вторых, нет здесь транспорта. Правда, разрешается населению готовить дрова в калтанском лесничестве, но при одном условии — в лесу брать только сушняк. Это, конечно, трудеенная работа и не каждому по силе, особенно пенсионерам. Смогли заготовить на зиму топливо лишь горняки и то далеко не всех шахт.

Не знаю, кого винить в данной ситуации. Экономический

или грязную атмосферу города? А сколько в окрест сел, где топят печи только дровами? Тайга уходит от нас все дальше и дальше. А ведь не так далеко Тюменская область, где добывается природный газ. Почему бы нам, жителям зоны экологического бедствия, не провести газопровод? Привыкли ходить по углю, дышать им, не думая о том, что жизнь с годами становится все опаснее. Смертность превышает рождаемость. И виной тому только наша экология.

Не так давно областной комитет охраны окружающей среды и природных ресурсов предложил нашим руководителям промышленных предприятий в кратчайший срок разработать и представить мероприятия, направленные на оздоровление окружающей среды, которые войдут в федеральную программу по оздоровлению природы Кузбасса. Наши производственники не пошевелили и пальцем, мол, денег нет, планировать ничего не будем... Лишь под большим национальным председателя городского комитета экологии Н. М. Оливы эти мероприятия были "выбиты". Удивительное безразличие к своему здоровью и к нашему тоже. Так что о газе мечтать преждевременно. Главное — не замерзнуть бы хоть в эту зиму.

Н. ПОНОМАРЕВА.

Печальная статистика

ЗА ДЕВЯТЬ месяцев текущего года в городе* произошло 206 пожаров, во время которых погибли семь человек. Шесть из них — по причине курения в нетрезвом виде. По приблизительным подсчетам, ущерб от пожаров составил свыше 142 млн. рублей.

Немало случаев возгорания произошло из-за нарушения правил устройства печного отопления. Люди устанавливают печи, не имея элементарных навыков, а в результате — несчастный случай.

Дополняют печальную статистику нарушения правил монтажа электропроводки и электрооборудования, оставленные без присмотра.

Практика показывает, что с наступлением осени увеличивается число пожаров на мичуринских участках. В дачных домиках поселяются бомжи, а тех, как известно, сохранность имущества не волнует. Разводят костры прямо на полу, курят в нетрезвом виде. А в итоге страшат владельцы. Так что, если даже правила пожарной безопасности вы соблюдаете безукоризненно, позаботьтесь все же о своем имуществе. Почкае проверяйте его сохранность.

К. ОЛИНА.

ИЗ МОЕЙ памяти никогда не сотрется начало Великой Отечественной войны. Утро 22 июня. У центральной почты, где был установлен удивительный репродуктор, стихийно собрался народ. Транслировалось выступление члена советского правительства В. М. Молотова. Из сказанного мне особо запомнились слова:

— Наше дело правое. Враг будет разбит. Победа будет за нами...

Для многих из нас, учащихся школ, война стала началом рабочей жизни. К тому времени я закончил шесть классов и был направлен на обучение в

шахты Ременский и его заместитель Дорошук, начальники участков Сафонов и Погошин, горный мастер Сарычев, рабочие Волкомиров, Шарабарин. Многих уже нет в живых, но их имена остались навсегда в нашей памяти.

В любое время суток к любому руководителю шахты можно было попасть на прием. Производственные и бытовые вопросы решались оперативно. Рабочие и инженерно-технические работники шахты жили дружно, как говорится, единой семьей. Дружба и взаимное уважение позволили коллективу выжить в военное лихолетье.

МЫ РАБОТАЛИ НА ПОБЕДУ

школу ФЗО. После окончания школы с июня 1942 года я стал работать на шахте № 4. И было мне тогда 15,5 лет. Многие шахтеры ушли добровольцами на фронт. Их заменили женщины и дети. Помню, в комбинате шахты № 4 висел лозунг: "Фронт и тыл у нас едины!" Да, мы сообща ковали победу над ненавистным врагом. С фронта на шахту шли письма от наших земляков, в которых вспоминали рассказывали о своих ратных делах и о зверствах оккупантов на захваченных территориях нашей родины. Мы, в свою очередь, рапортовали фронтовикам о горняцких успехах.

Режим на шахте был строжайший. Работали мы без выходных и отпусков. Продолжительность смены — пока не выполнишь норму и задание. В первую, вторую и третью смену работали по мессицу. Транспорта на руднике и в шахте не было, ходили пешком, и никто не опаздывал на работу. Не было и ранних уходов с работы. От усталости мы валились с ног, но понимали, что на фронте отцам и старшим братьям намного трудней. Знали, что без нашего угля не выплавишь сталь для изготовления военной техники и оружия.

Шахтеры, убеленные сединой, относились к нам по-отцовски. Берегли в шахте, помогали нам осваивать горняцкие профессии. Столько лет прошло, а я помню своих наставников. Среди них начальник

и в мирное время мы работали с полной отдачей. Стране нужен был уголь на восстановление разрушенного войной народного хозяйства.

В работе и в заботах незаметно пролетело время. В июне 1986 года я ушел с шахты на заслуженный отпуск.

Накануне 50-летия Великой Победы, да и сейчас, много говорится о внимании к участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла. К сожалению, призыва не всегда подкрепляются конкретными делами. Например, на шахте "Капитальная" в честь Победы бывшим воинам в торжественной обстановке вручили юбилейные медали. При этом были поздравления и пожелания в адрес фронтовиков.

Через некоторое время получили медали и мы, труженики тыла. Вручались награды без торжественных речей, подарков и поздравлений. Мероприятие прошло по принципу: вот тебе медаль и иди с Богом.

Обидно до слез. Неужели мы не заслужили более теплого отношения? Мы ведь помним лозунг военных лет: "Фронт и тыл у нас едины!"

М. СИРОТИН,
по поручению ветеранов
труда военных лет.

ПРИГЛАСИЛИ В ГОСТИ

1 ОКТЯБРЯ кинотеатр "Молодежный" распахнул свои двери для пожилых людей. Радушно встречала гостей его хозяйка Т. И. Фефелова. В фойе работники торговли и общественного питания оформили ярмарку. Заведующая торговым отделом В. И. Тельтевская позаботилась о том, чтобы продуктные товары были доступны по ценам.

Творческий коллектив преподавателей детской музыкальной школы № 23, руководит которым М. В. Сережкина, порадовал пришедших интересной концертной программой. В. А. Белов тронул их души, исполнив песню "Дорогие мои старики". Затем пожилым людям предложили посмотреть бесплатный фильм.

Благодаря хорошей организации, деятельности участнико председателя совета ветеранов города М. А. Шишкиной, работников культуры, праздники состоялся. И не только в кинотеатре "Молодежный", но и в ДК "Малышев Лог". Творческий работник Дома культуры С. И. Ботнарь оформила красочные рекламные объявления, которые привлекли внимание пожилых людей поселка. Они собрались в большом концертном зале. Ведущая, работники библиотеки М. И. Селедкова открыла праздник теплыми словами поздравления; горячими аплодисментами встретили гости полюбившийся им хор ветеранов.

Отмечался праздник и в училище № 23. Гости были приглашены в актовый зал. Перед ними выступила фольклорная группа "Калтанские ребята" (рук. Т. Жданова, В. Шафигулина), и так успешно, что ее вызвали на "бис". Благодарные зрители преподнесли юным артистам цветы. Было так много веселых песен, сценок, частушек, что равнодушных в зале не осталось. После концерта гостей пригласили на чаепитие. За чашкой чая у них была еще одна возможность побывать, вспомнить быльевые годы, поделиться впечатлениями.

К декаде инвалидов творческие коллективы г. Калтан, пос. Малышев Лог подготовили интересные выездные концерты, вечера поэзии и романса, музыкально-развлекательную программу.

29 СЕНТЯБРЯ состоялся большой тематический торжественный вечер, посвященный Дню учителя. Учителей поздравили глава администрации города А. М. Кисельников, заведующий отделом образования С. В. Матвеев, руководители предприятий.

Со сцены прозвучали теплые слова признательности, состоялось награждение учителей, воспитателей, наставников-мастеров.

Творческий коллектив ДК алюмиников преподнес зрителям разнообразную программу, в которой участвовали дипломанты и лауреаты конкурса "Золотой Орфей-95" (г. Пермь).

Подборку подготовила С. ТУПИЦЫНА, методист отдела культуры г. Калтан.

Радостное событие

В КОНЦЕ сентября на базе коллектива ТОО "ТорзелектроСеть" состоялся областной конкурс профессионального мастерства среди контролеров энергосбыта городов области. Продолжался он два дня и выявил лучших.

Первые места судейская коллегия присудила нашему контролеру Н. И. Дудниковой и ее

сопернице из г. Новокузнецка. Под аплодисменты присутствующих Надежде Ивановне вручен ценный подарок — электропечь "Лысьва".

На втором месте — контролер из г. Анжеро-Судженска, на третьем — из г. Кемерово.

Н. ШАБАЛИНА,
нач. энергосбыта.

Утки улетели, остались банки

У САДОВОДЧЕСКОГО общества "Озерки", прямо на берегу озера, стоит киоск по продаже продовольственных товаров. Здесь дачники зачастую покупали хлеб, булочки, а их дети и внуки кормили на озере диких уток.

Но вот предпримчивые люди открыли под открытым небом шашлычную. Дело хорошее. Удовольствие не только дачникам, но и тем, чей путь лежал через Калтан. Нередко к предложенным шашлыкам шли в ход прохладительные напитки, бархатное импортное пиво.

Прошло лето, и шашлычная "уехала", а на озере остались плавать уже не утки, а пустые пивные банки. Как в одном из анекдотов говорится, мол, погуляли...

Если и дальше так будем гулять, то прекрасное чистое озеро превратится в помойную яму.

Н. САШИНА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК 9 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.00 "Телеутро".
 9.00 Новости.
 9.15 Телесериал "Тропиканка".
 10.05 "Поле чудес".
 10.55 "Человек и закон".
 11.20 Мультфильм.
 11.30 "Угадай мелодию".
 12.00 Новости.
 12.10 В эфире МГТРК "Мир".
 12.50 Сериал "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона".

чения Шерлока Холмса и доктора Ватсона".
 14.10 "Кумиры, кумиры...", С. Рогару.
 15.00 Новости.
 15.20 Мультсериял "Виджит спешит на помощь".
 15.40 "Марафон-15".
 16.00 "Звездный час".
 16.35 Телесериал "Элен и ребята".
 17.00 "Джем".
 17.30 "Семь дней спорта".
 18.00 Новости.
 18.20 Телесериал "Тропиканка".
 19.10 "Час пик".

19.35 "Угадай мелодию".
 20.00 "Мы".
 20.45 "Спокойной ночи, мальчики".
 21.00 "Время".
 21.50 Фантастический детектив "Багз", 2-я серия "Электронные жучки".
 22.50 Футбольное обозрение.
 23.20 "До и после".
 0.15 Новости.
 0.35 Сериал "Твин Пикс".
 1.20-1.50 "Семь дней спорта".
 1.50 "Час пик".

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 ГТРК "Кузбасс"
 7.00 "Час плюс".
 Канал "Россия"
 8.00 "Вести".
 8.20 "Звезды говорят".
 8.25 "Требуются... требуются...".
 8.30 Ритмика.
 8.45 "Телегазета".
 8.50 Худ. фильм "Состояние страха".
 10.50 "Милицейская хроника".
 11.00 "Вести".
 11.30 "Ключевой момент".
 11.40 Мультфильмы.

12.20 "Новая линия".
 12.35 "АПЕКС-ТВ": худ. фильм "Призрак".
 16.05 "Там-там новости".
 16.20 "Праздник каждый день".
 16.30 "Разноцветная призма".
 17.00 "Вести".
 17.20 "Спасение 911".
 18.15 "Новая линия".
 18.45 "Купить - не купить".
 ГТРК "Кузбасс"
 18.55 "Шутить изволите".
 20.00 "Вести" (РТР).
 20.20 "А знаете ли вы, что...".

20.30 "Пульс".
 21.00 "Форум".
 21.15 "Рецепт".
 21.35 Интервью с депутатом Госдумы Е. Тиуновым.
 22.05 Телесериал "Торец".
 Канал "Россия"
 23.00 "Вести".
 23.25 Сериал "Берлин. Александрополь".
 0.30 Первенство мира по шахматам.
 0.50-1.00 "ЭКС".

ВТОРНИК 10 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.00 "Телеутро".
 9.00 Новости.
 9.15 Телесериал "Тропиканка".
 10.05 "Мы".
 10.45 "Смехопанорама".
 11.30 "Угадай мелодию".
 12.00 Новости.
 12.10 В эфире МГТРК "Мир".
 12.50 Сериал "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона".

и доктора Ватсона".
 14.05 Сериал "Ставка больше чем жизнь".
 15.00 Новости.
 15.20 "Виджит спешит на помощь". Мультсериял.
 15.40 "Кварьете "Веселая кампания".
 15.50 "Мультигрупли".
 16.10 "Волшебный мир, или Синема".
 16.35 Телесериал "Элен и ребята".
 17.00 "...до 16 и старше".
 17.30 "Семь дней порта".
 18.00 Новости.

18.20 Телесериал "Тропиканка".
 19.10 "Час пик".
 19.35 "Угадай мелодию".
 20.00 "Тема".
 20.45 "Спокойной ночи, мальчики".
 21.00 "Время".
 21.50 Худ. фильм "Пять вечеров".
 23.40 "Москва. Кремль".
 0.00 Новости.
 0.20 Сериал "Твин Пикс".
 1.05 "Семь дней спорта".
 1.35-2.30 Сериал "Ставка больше чем жизнь".

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 ГТРК "Кузбасс"
 7.00 "Час плюс".
 Канал "Россия"
 8.00 "Вести".
 8.20 "Звезды говорят".
 8.25 "Требуются... требуются...".
 8.30 Ритмика.
 8.45 "Новая линия".
 9.00 "Ключевой момент".
 9.10 Мультфильм.
 9.35 "Люди".
 9.50 "Милицейская хроника".
 10.00 "Вести".
 10.30 "Телегазета".
 10.35 АПЕКС-ТВ: Худ.

фильм: "Цветы денег".
 Авторский канал: "Новокузнецкий камерный хор".
 16.05 "Там-там новости".
 16.20 "Праздник каждый день".
 16.30 "Новая линия".
 17.00 "Вести".
 17.20 Мультфильм.
 17.45 "Месяцеслов".
 18.00 Кинозарисовка "На тихой охоте".
 18.10 "Ваш партнер".
 18.20 "Россия. Объяснение в любви".
 18.30 "Музыкальная коллекция". Сен-Санс.

19.00 А. Гурнов "Чисто английский репортаж".
 19.10 "Л-клуб".
 ГТРК "Кузбасс"
 20.00 "Вести" (РТР).
 20.20 "Мастер-инфо".
 20.30 "Пульс".
 21.00 "Овертайм".
 21.15 "Шаг за горизонт".
 22.00 "Спорктанал".
 Канал "Россия"
 23.00 "Вести".
 23.25 "Автомиг".
 23.30 "Останутся в памяти". М. Прудкин, И. Смоктуновский.
 Е. Леонов, О. Борисов.
 0.25-0.30 "Река времени".

СРЕДА 11 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.00 "Телеутро".
 9.00 Новости.
 9.15 Телесериал "Тропиканка".
 10.05 "Тема".
 10.45 "В мире животных".
 11.30 "Угадай мелодию".
 12.00 Новости.
 12.10 В эфире МГТРК "Мир".
 12.45 Сериал "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона".

14.00 Сериал "Ставка больше чем жизнь".
 15.00 Новости.
 15.20 Мультсериял "Виджит спешит на помощь".
 15.40 "Кактус и К".
 15.55 "Домисолька".
 16.10 "Зон джунглей".
 16.35 "Элен и ребята".
 Телесериал.
 17.00 "Тет-а-тет".
 17.30 "Семь дней спорта".
 18.00 Новости.
 18.20 Телесериал "Тропиканка".
 19.10 "Час пик".
 19.35 "Угадай мелодию".
 20.00 Программа Э. Рязанова "П. Годоровский".

20.45 "Спокойной ночи, мальчики!".
 21.00 "Время".
 21.50 Пресс-клуб.
 22.40 Сериал "Твин Пикс".
 23.30 "50x50".
 0.20 Новости.
 0.40 "Кумиры, кумиры...", Т. Гвердители.
 Телесериал.
 1.00 Футбол. Отборочный матч чемпионата Европы. Сб. России - сб. Греции.
 3.20-4.20 Сериал "Ставка больше чем жизнь".
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 ГТРК "Кузбасс"
 7.00 "Час плюс".
 Канал "Россия"
 8.00 "Вести".

8.20 "Звезды говорят".
 8.25 "Требуются... требуются...".
 8.30 Ритмика.
 8.45 "И смех, и слезы, и любовь...". А. Дольский.
 9.05 Мультфильм.
 9.30 "Телегазета".
 9.35 "Крестьянский вопрос".
 9.55 Телесериал "Санта-Барбара".
 10.50 "Милицейская хроника".
 11.00 "Вести".
 11.30 "Новая линия".
 11.45 "Момент истины".
 12.35 АПЕКС-ТВ: худ. фильм "Леон".

"Давайте очистимся, или Роголаг" "Секретные материалы". Сериал, часть 3-я.
 16.05 "Там-там-новости".
 16.20 "Праздник каждый день".
 16.30 "Новая линия".
 17.00 "Вести".
 17.20 Мультфильм.
 17.50 "Чья сторона?".
 18.10 "Карбера".
 ГТРК "Кузбасс"
 18.40 "Хочу быть красивой".
 19.10 "Бабье лето-95".
 Поэт Р. Пурхаметова.
 19.25 "Театральные звезды - шахтерам Кузбасса".

20.00 "Вести" (РТР).
 20.20 "Клип".
 20.30 "Пульс".
 21.00 "Вексель: врачи, учитель и зарплата".
 22.05 Телесериал "Санта-Барбара".
 Канал "Россия"
 23.00 "Вести".
 23.25 "Автомиг".
 23.30 Короткометражные худ. фильмы "В одной знакомой улице", "Веницианское зеркало".
 0.50 "ЭКС".
 1.00-1.05 "Река времени".

ЧЕТВЕРГ 12 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.00 "Телеутро".
 9.00 Новости.
 9.10 Телесериал "Тропиканка".
 10.00 Футбол. Сб. России - сб. Греции.
 10.50 "Клуб путешественников".
 11.40 "Смак".
 12.00 Новости.
 12.10 В эфире МГТРК "Мир".
 12.50 Сериал "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона".

14.05 Сериал "Ставка больше чем жизнь".
 15.00 Новости.
 15.10 "Вкус прессы".
 15.20 Мультсериял "Отверженные".
 15.45 "Новая реальность".
 16.05 Фильм-сказка "Старик Хоттабыч".
 17.30 "Семь дней спорта".
 18.00 Новости.
 18.20 Телесериал "Тропиканка".
 19.10 "Дикое поле".
 19.25 "Человек и закон".
 19.55 "Поле чудес".
 20.45 "Спокойной ночи, мальчики!".

19.35 "В мире джаза".
 20.00 "Один на один".
 20.45 "Спокойной ночи, мальчики!".
 21.00 "Время".
 21.50 Худ. фильм "Несколько дней из жизни Обломова".
 0.15 Новости.
 0.35 "Мудобоз".
 1.15 Сериал "Твин Пикс".
 2.00 "Семь дней спорта".
 2.30-3.25 Сериал "Ставка больше чем жизнь".
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 ГТРК "Кузбасс"
 7.00 "Час плюс".
 Канал "Россия"
 8.00 "Вести".

8.00 "Вести".
 8.20 "Звезды говорят".
 8.25 "Требуются... требуются...".
 8.30 Ритмика.
 8.45 "Новая линия".
 9.05 Мультфильм.
 9.30 "Телегазета".
 9.35 "Крестьянский вопрос".
 9.55 Телесериал "Санта-Барбара".
 10.50 "Милицейская хроника".
 11.00 "Вести".
 11.30 "Торговый дом".
 11.45 Программа АПЕКС-ТВ: худ. фильм "Леон".

16.05 "Там-там новости".
 16.20 "Праздник каждый день".
 16.30 "Компас РОСТА".
 17.00 "Вести".
 17.20 Мультфильм.
 17.50 "Новая линия".
 18.20 Первенство мира по шахматам.
 ГТРК "Кузбасс"
 18.35 Театр С. Юрского: А. Островский "Лес".
 19.00 "Песнь о Бабьем лете".
 19.25 "Истоки".
 20.00 "Вести" (РТР).
 20.20 Вручение призов от фирмы "Мастер".
 20.30 "Пульс".

21.00 "Знакомьтесь, Протекс".
 21.30 "Земля и воля".
 22.05 Телесериал "Санта-Барбара".
 Канал "Россия"
 23.00 "Вести".
 23.25 "Автомиг".
 23.30 "Ваше право".
 23.45 "Река времени".
 23.50 "Торговый дом "Ле-Монти".
 0.25-0.55 Док. фильм "Познания садов".

ПЯТНИЦА 13 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.00 "Телеутро".
 9.00 Новости.
 9.10 Телесериал "Тропиканка".
 10.00 "Один на один".
 10.40 "Утренняя звезда".
 11.25 "Пока все дома".
 12.00 Новости.
 12.10 В эфире МГТРК "Мир".
 12.45 Сериал "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона".

14.05 Сериал "Ставка больше чем жизнь".
 15.00 Новости.
 15.10 "Вкус прессы".
 15.20 Мультсериял "Отверженные".
 15.45 "Новая реальность".
 16.05 Фильм-сказка "Старик Хоттабыч".
 17.30 "Семь дней спорта".
 18.00 Новости.
 18.20 Телесериал "Тропиканка".
 19.10 "Дикое поле".
 19.25 "Человек и закон".
 19.55 "Поле чудес".
 20.45 "Спокойной ночи, мальчики!".

21.00 "Время".
 21.45 Худ. фильм "Родня".
 23.30 "Взгляд".
 0.20 Новости.
 0.40 Криминальная мелодрама "Сиеста".
 2.40-3.35 Сериал "Ставка больше чем жизнь".
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 ГТРК "Кузбасс"
 7.00 "Час плюс".
 Канал "Россия"
 8.00 "Вести".
 8.20 "Звезды говорят".
 8.25 "Требуются... требуются...".
 8.30 Ритмика.
 8.45 "Телегазета".
 9.35 "Крестьянский вопрос".
 9.55 Телесериал "Санта-Барбара".
 10.50 "Милицейская хроника".
 11.00 "Вести".
 11.30 "Торговый дом".
 11.45 Док. фильм "Свидетельство красоты".
 12.15 "Новая линия".
 12.30 АПЕКС-ТВ: худ. фильмы "Аромат любви", "Фанфан", "Максим Пепелница".
 16.05 "Там-там новости".

16.20 "Праздник каждый день".
 16.30 "Продленика".
 16.50 "Месяцеслов".
 17.00 "Вести".
 17.20 "Лисней по пятницам".
 17.50 "Задний взгляд".
 18.20 Первенство мира по шахматам.
 ГТРК "Кузбасс"
 18.35 Театр С. Юрского: А. Островский "Лес".
 19.00 "Песнь о Бабьем лете".
 19.25 "Непопулярная тема".
 19.55 "Бабье лето-95".
 Поэт Л. Макаров.
 19.30 "Под знаком Зодиака".
 20.00 "Вести" (РТР).
 20

ТАКОГО СЛУЧАЯ ЕЩЕ НЕ БЫЛО

ЗАВЕРШИЛСЯ чемпионат по футболу. В течение пяти месяцев за звание чемпиона города боролись восемь спортивных коллективов.

С первого тура лидирующее положение захватили три шахтерских команды: "Высокая", "Капитальная", "Алард". До последнего момента никто не мог предсказать, кто же станет чемпионом нынешнего года. Самые реальные возможности завоевать первое место оказались у шахтеров "Высокой". Их соперники из команд шахт "Капитальная" и "Алард" давным давно закончили чемпионат, а у высоковцев оставалось в запасе три игры. Чтобы стать чемпионами, им необходимо было выиграть все три матча.

Но вот в последнем матче на своем поле с энергетиками, а все игры они проводили дома, вдруг произошла осечка — матч закончился боевой ничьей 1:1. И тут В. Никонов, тренер "Высокой", он же игрок команды, а также главный судья чемпионата, пишет протест, в котором указывает, что у калганцев играл подставной игрок, напомним, воспитанник этой команды, Деник.

При подведении итогов на судейской коллегии, состоявшейся в спортомитете, энергетикам было засчитано поражение, и высоковцы стали чемпионами города, вторыми — шахтеры "Капитальной" и лишь третьими прошлогодние чемпионы города — алардинцы.

Возникает вопрос, а честно ли выиграли этот чемпионат высоковцы? Почему вдруг получилось, что "Высокая" все три последних матча провела дома?

На эти вопросы судья чемпионата В. Никонов так и не смог ответить. Не сумел он дать ответ и на вопрос: почему он как главный судья, зная о подставке, не заявил об этом до игры? Видимо, чемпионское звание в тот момент было выше всего.

За последние 40 лет такого случая в чемпионате города не было. В итоге "Высокая" набрала 23 очка, "Капитальная" — 22. Замкнули тройку призеров алардинцы — 22 очка.

Е. Деник.



Реклама Объявления Информация

ВНИМАНИЕ!

12 октября 1995 г. в 10 часов утра в здании ДК "Шахтер" состоится городское СОБРАНИЕ ПЕНСИОНЕРОВ с повесткой дня:
О защите прав пенсионеров.
Приглашаем всех пенсионеров.

Городской совет ветеранов войны и труда.

ОСИННИКОВСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ

имеет в продаже: 14 видов шоколада производства г. Москва, Санкт-Петербург, Белоруссия по цене от 1500 до 3600 рублей, конфеты в коробках трех видов, соки для детского питания, консервированные помидоры, лечо, компоты, консервы, чай индийский трех видов, супы сухие, чернослив производство Югославия. Для оптовых покупателей скидка 10 процентов.

За справками: г. Осинники, ул. Кирова, 66, тел. 2-21-39, 2-31-65.

АООТ ш. "СЕВЕРНЫЙ КАНДЫШ"

реализует шлакоблоки 3 тыс. за 1 шт., кирпич прессованный 500 руб. за 1 шт. Обращаться по тел. коммутатора: 3-22-51, мини-кирз завод 3-20-13.

МАГАЗИН "ВИЗИТ"

Самые низкие цены на теле- видеотехнику. Доставка на дом, настройка, Гарантия 12 месяцев. Ул. Кирова, 37а. Справки по телефону: 2-47-80.

Меняю

ОДНОКОМНАТНУЮ квартиру (40 кв. м, 3-й эт.) улучшенной планировки в г. Осинники, на равноценную или двухкомнатную кв-ру в г. Калтан. Обращаться по тел. 3-05-10.

А/М "Волга-31029" 1995 г. в. на трехкомнатную кв-ру улучшенной планировки с доплатой, 1-й эт. не предлагать. Рассмотрим варианты. Обращаться г. Осинники, ул. Байдукова, 11-б.

ДВУХКОМНАТНУЮ на однокомнатную и комнату с подсъемом. Обращаться: ул. Победы, 39а-5 вечером.

ДВУХКОМНАТНУЮ квартиру в г. Новокузнецке на Запсибе на равноценную в Осинниках. Обращаться: ул. Косой Лог, 75 в любое время.

Лечение алкоголизма, курения, избыточного веса проводят психолог-гипнотизер **НИКОЛАЙ ФЕДОРОВ** в ДК "Шахтер" 15 октября с 12 часов. Обращаться по тел. 2-35-00.



Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики и экологии 2-29-45, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-30-68, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.



Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.

С ЗОЛОТОЙ СВАДЬБОЙ!
ЩЕЛКУНОВУ Марию Астафьевну и
ГЕВЕЙЛЕР Бориса Яковлевича

с золотой свадьбой. Низко кланяемся за любовь и ласку, доброту и внимание, заботу и отзывчивость. Счастья вам и здоровья.

Дети, внуки, правнуки
Никита и Настенька.

МАДАМИ-ГИР

туристское агентство туристское агентство туристское агентство

ПУТЕШЕСТВИЯ В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ

Москва...Санкт-Петербург...Ташкент (посещение Диснейленда) или любой город России и СНГ по вашему выбору

Новокузнецк, пр. Металлургов 18а (планетарий) 44-20-37

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СТУДИИ ТЕЛЕВИДЕНИЯ "ОСИННИКИ-ТВ" ВТОРНИК, 10 ОКТЯБРЯ

- 18-45 — худ. фильм "Дух".
- 20-10 — "Месяцеслов".
- 20-20 — информация, объявления и реклама.
- 20-30 — мультфильмы.
- 21-00 — музыкальные поздравления.
- 21-50 — передача ГАИ "По дорогам идут машины".
- 22-10 — анонс фильмов на неделю.
- 22-30 — худ. фильм "Виртуальная реальность-3".

СРЕДА, 11 ОКТЯБРЯ

- 18-50 — худ. фильм "Виртуальная реальность-3".
- 20-20 — информация, объявления и реклама.
- 20-30 — мультфильмы.
- 21-00 — музыкальные поздравления.
- 21-45 — "Колесо обозра-8" (передача для школьников).
- 22-30 — худ. фильм "Кровавые деньги".

ЧЕТВЕРГ, 12 ОКТЯБРЯ

- 18-50 — худ. фильм "Кровавые деньги".
- 20-20 — информация, объявления и реклама.
- 20-30 — мультфильмы.
- 21-00 — музыкальные поздравления.

- 22-00 — "В нашем городе".
- 22-30 — худ. фильм "Золотой теленок" (1 часть) с Зиновием Гердтом, Сергеем Юрским, Леонидом Куравлевым в главных ролях.

ПЯТНИЦА, 13 ОКТЯБРЯ

- 18-55 — худ. фильм "Золотой теленок" (1 часть).
- 20-20 — информация, объявления и реклама.
- 20-30 — мультфильмы.
- 21-00 — музыкальные поздравления.
- 22-10 — передача пресс-службы администрации города "Из первых рук".
- 22-30 — худ. фильм "Золотой теленок" (2 часть).

СУББОТА, 14 ОКТЯБРЯ

- 18-45 — худ. фильм "Золотой теленок" (2 часть).
- 20-10 — "Месяцеслов".
- 20-20 — информация, объявления и реклама.
- 20-30 — мультфильмы.
- 21-00 — музыкальные поздравления.
- 21-40 — строительство храма: "за" и "против" (круглый стол).
- 22-30 — худ. фильм "Скользящие-3".

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 ОКТЯБРЯ

- 18-45 — худ. фильм "Скользящие-3".
- 20-10 — "Месяцеслов".
- 20-20 — информация, объявления и реклама.
- 20-30 — мультфильмы.
- 21-00 — музыкальные поздравления.
- 21-50 — "Дорогие мои старики..."
- 22-10 — анонс фильмов на неделю.
- 22-30 — худ. фильм "Хладнокровный".

Продаем

КАПИТАЛЬНЫЙ гараж в районе старого кирзавода, ВАЗ-21061, выпуск декабря 94 г. Обращаться по тел. 2-46-40.

АВТОМОБИЛЬ "ЛУАЗ" в хорошем состоянии за 6,5 млн. рублей. Обращаться: ул. Революции, 35-6 (вечером).

ВАЗ-21011 в аварийном состоянии. Требуется замена кузова. Обращаться по тел. 28-2-36.

ДОМИК под мичуринский, есть вода, слив и надв. постройки. Обращаться: ул. Полярная, 4 (ост. трам. ОПСУ).

НЕДОСТРОЕННЫЙ бетонный гараж 7x5 м за роддомом. Обращаться: ул. Полевая, 10.

СРОЧНО большой дом со всеми надворными постройками или обменяю на благоустроенную квартиру. Обращаться: ул. Буденного, 3-й пер., 10.

СПАЛЬНЫЙ гарнитур "Ника", аварийный М-412 и новый кузов 1-комплектации, самосвал Г-53 на ходу, ГАЗ-53, ИЖ-2715, фургон. Обращаться по тел. 3-26-97.

ДАЧУ в обществе "Прикондомское". Обращаться по тел. 2-52-92.

ДОМ, ул. Вишневая, 3. Обращаться: г. Новокузнецк, тел. 61-80-04.

ДОМ в п. Тайжина, огород 50 соток, в доме вода, слив, имеются все надворные постройки, или поменяю на однокомнатную благоустроенную квартиру. Обращаться по тел. 2-50-43 после 18 часов.

СДАМ комнату в городе, **ПРОДАМ** гараж в п. Малиновка. Обращаться по тел. 76-7-18.

Утери

УТЕРЯНОЕ льготное удостоверение на проезд в транспорте на имя А. Ф. Тишканиной считать недействительным.

УТЕРЯНОЕ льготное удостоверение на проезд в транспорте на имя А. И. Чернышова считать недействительным.

УТЕРЯНОЕ льготное удостоверение за № Г-450724 на проезд в транспорте на имя уч-ка ВОВ А. И. Тузикова считать недействительным.

Учредитель газеты — администрация города Осинники. Регистрационный № 1. Омская региональная инспекция. Газета выходит по средам, четвергам, субботам.

654011 г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать — 16 час.
Заказ 16507. Тираж 7136.